Modelo basico de sweter:

.

Urdir 30 ptos. con lana industrial de la mas delgada.
hacer 4 corridas de pto. eléstico. ( 1 der. 1 rev.)
en la 5ta corrida distribuir 5 aumentos (35 ptos.)

seguir hasta tener 3 cm de largo en pto. liso o cualquier otro pto. de fantasia para hacer
escote en V o seguir hasta 3,5 de largo si desea hacer escote redondo.

escote V:

tejer 16 ptos. y cerrar el pto central quedan 17 ptos a cada lado del escote. separar el tejido
en dos y continuar cada lado por separado. en el borde del escote tejer 2 ptos. en pto. bobo.
por el derecho del tejido ir disminuyendo 1 pto a cada lado del escote. hacer siempre la
disminucion entre los dos ptos. del borde, es decir si es la primera corrida, se tejen 13 ptos,
dos ptos.juntos y los dos de borde., seguir asi hasta disminuir 5 ptos. por lado. continuar
hasta tener una altura total de 5,5 cm para el hombro.

( cuando separen el tejido yo recomiendo que hagan las dos partes juntas asi se aseguran
que queden iguales.)

al llegar al hombro con las dos partes del escote urdir en el medio 10 ptos. y continuar el
tejido en una sola pieza hasta alcanzar la misma altura del delantero Scm. terminar con 4
corridas de elastico y cerrar.

escote redondo:

tejer 32 pts y cerrar los tres ptos centrales, dividir el tejido igual que el anterior.

por el derecho disminuir 1 pto. a cada lado del escote una sola vez seguir hasta la altura del
hombro como en el anterior, una vez las dos partes iguales reponer los 5 ptos y seguir en
una sola pieza hasta terminar la parte de atras.

a este modelo basico le pueden agregar mangas largas o dejar sin mangas como el de la foto
asi como también combinar diferentes ptos. y colores.

si lo van a dejar sin mangas con el tejido estirado hacer con el crochet una corrida de
medio pto en cada hueco donde estd la manga .

si hacen las mangas traten de hacerlas juntas para que queden iguales. se urden 20 ptos . 4
corridas de elastico y se sigue en pto. liso o fantasia se van aumentando cada 5 corridas un
pto a cada lado hasta tener una altura de 4,5 cm y se cierran.



para terminar se cose por el revés primero las mangas y después los costados con crochet se
puede hacer algin borde en el escote o se teje una tira de 40 ptos en pto. eldstico por tres
corridas y se pega en el escote .

la otra forma de hacer el sweter cuando se usan trenzas por ¢j. para que no queden las
trenzas al revés en la espalda es cerrar la parte delantera a la altura del hombro y hacer la
espalda aparte igual a la delantera pero sin escote se cierran todos los ptos. a la altura del
hombro. y se procede a coserlo primero por los hombros luego las mangas y finalmente los
costados.

Cualquier duda me preguntan.
Bonny.



